

让天使永放光芒

【文/紫韵】

每个人的心里都住着一位天使

天使是美好善良的，他们穿着发光的白袍，周身散发出耀眼的光芒，这是天使之光，可以让人世间最华贵的宝石，在这样的光芒照耀之下，变成一把灰土。

天使是否降临过凡间？我相信是的。不然，人们何以会知道，天使的眼睛，是那么纯真而又深邃；天使的面容，是那么温柔而又威严；天使的翅膀，又是那样圣洁而高贵，挥动着扫荡邪恶的正义和力量！

我始终觉的，几乎每个人的心里都住着一位天使，所以每个人都有天使的一面，即使一张再平凡不过的脸，当他流露出天使之光时，也会瞬间绽放出美丽的神采，那纯净的双眸，有种不可思议的力量，深深打动着我的心。

“请您记住‘法轮大法好’！”

真的，我曾经许多次看到过天使之光。在街头一位饱经风霜的老人那里，当我怀着热诚的心，大声的告诉他那句最好的话：“请您记住‘法轮大法好’！”老人皱皱的脸上灿然的盛开出一朵美丽的菊花，他给我要了纸和笔，请我写上这五个字，然后恭恭敬敬的捧着他，虔诚的读了一遍又一遍，分手时，老人有些颤巍巍的说：“孩子，谢谢你啊！”在傍晚的街头，我的泪水打湿了面孔。

秀发飞扬的少女，绽放如花笑颜，飘动着天使的芬芳：“我牢牢记住了这句最好的话，结果超常发挥考上了理想的大学，我每天进教室前都是先立正站好，默默的敬念一句‘法轮大法好’；我在街上碰到大法弟子给人们讲真相，我就在一旁赶快告诉那个人‘这是真的，你一定要相信’！”

在娇嫩可爱的小宝宝那里，我看到了天使之光。当只有三岁的宝宝随我念出“法轮大法好！师父好！”她的童音是那么清脆悦耳，就像清澈的泉水一样纯净：“师父是世界上最好的师父！我可想师父了，我把零食留给师父，师父会喜欢我吗？”我惊讶极了！一个这么小的宝宝，怎么会知道这些呢？

他清晰的说：“愿意。”

天使里面，我尤其无法抗拒小天使，而即使是一个小天使，他也是拥有智慧的，他们往往可以说出一个真理。

那天我看到他时，正在沙堆旁忙着做游戏，他长的肥肥胖胖的，真是有趣可爱！我不由微笑着走过去：“宝贝几岁了？”他并没停止工作：“我四岁了。”然后我又问了他的名字。我说：“宝贝，我想请你做一件事：法轮大法是修炼‘真善忍’的，你说他好不好呀？”他抬起头，平静的看着我：“好！”我说：“可是他们却被坏人抓走了，你愿不愿意我把你的名字签上去，帮忙救大法弟子回家呢？”他清晰的说：“愿意。”

就是在许多次这样的的时候，我看到了天使之光，就在这些时候，他们的双眼放出神采，他们的头上顶着光环，因为此时在他们心里，真的有一位天使在发光！

几乎每个人都曾经是一位天使，只是随着在人世间的污染，心灵的殿堂慢慢蒙上了灰尘和污浊，天使的翅膀被折断，天使不再放光。但天使不会永远消失，现在，只要凭借着“真善忍”的伟大力量，就可以挥动天使那巨大而威武的翅膀，扫荡所有的阴霾，重建心中那座辉煌的圣殿，让天使永放光芒！

是谁让我脱胎换骨

大陆大法弟子

我是一九九七年十一月份喜得大法，得法后的那一年多时间是我人生中最幸福、最美好的时光。从小体弱多病，性格内向，再加上父母长期争吵，使我变的忧郁寡欢，身体也每况愈下，一张瘦黄的脸上很少露笑容。在邪党文化中长大的我，争斗心、妒嫉心很强，因此活的很苦、很累。看完第一遍《转法轮》那种发自生命深处的喜悦无以言表，我一下子明白了人生中许多不得其解和困惑的问题。世界观发生了很大改变，身体也发生着很大变化。

人体就象一台机器，而我这台机器到处是故障，从小到大不知道没有病是什么滋味。修炼前的几十年，一直就是个“病秧子”，五脏六腑都有毛病，特别是胃，从没有饿的感觉，总是不舒服，受凉了胃难受，受热了胃难受，从来不敢多吃一口，那样就会不消化并不断的从胃里打出饱嗝，要吃很多帮助消化的药，才能缓解。也从来不敢吃凉东西，即使盛热的夏天也不敢多吃一口西瓜等瓜果，南方的五、六月份，天气闷热，湿气重，胃就更受不了，我要吃很多“藿香正气丸”才能度过，尽管如此也难免要拉肚子、发痧等。到后来胃经常痛，有时整夜痛的不能睡觉。除此之外，我是常常感冒咳嗽，一咳就是很长时间，吃西药几乎是不管用，结果要吃很多中药，最后都不知道是吃什么药好的，药吃多了，对身体的副作用也不小，接踵而至的还有神经衰弱、失眠、严重的砂眼、过敏性的鼻炎、鼻窦炎、乳腺小叶增生、肩周炎，特别是严重的掉头发，那真是掉的我惶恐不安，我甚至都不敢洗头、不敢洗头，梳头地上掉一地，洗头那是满盆都是，什么养血生发丸、生发精的吃了不少。总之，那时我才三十六岁，生命已经处处为我亮起了红灯，我整天无精打采，即使睡上八、九个小时也还是很疲倦。

身体上的不适，加上生活上的不如意，我的性格越来越坏，脾气也越来越大。我的父母依然有吵不完的架，有时两人还吵到我这里来，让我感到无助而无望。屋漏偏逢连天雨，大弟弟得了乙肝，小弟弟在外地，大学毕业也没有稳定的工作，妹妹与婆家经常吵架。生活让我活的大累、太苦，我经常有死的念头。就在这万念俱灰的时候，我幸遇大法，那是九七年十一月的一天，我在同事那里得到宝书《转法轮》，那是同事的朋友送给她的，后来我在同事的朋友帮助下找到了炼功点，炼功点就在我家附近。

得法后的我，每天如饥似渴的学习《转法轮》和师尊的其他讲法，每天在精进中，从此我的生活发生了翻天覆地的变化，在很短的时间里，我达到了无病一身轻的状态，我不再是愁眉不展、心情沉重的病容，而是精力充沛、精神饱满、乐观宽容、脱胎换骨的全新的我。我每天都在心情无比喜悦中度过，那是我生命中最快乐、最幸福的时光。我从大法中得到的，用我生命的永远也无以回报的，师尊所给予我的一切那是一个不修炼的人永远也无法体会到的。“一人炼功全家受益”，从此以后，我的家人境况也越来越好，妹妹也得法了，和婆家关系有了很大的改善（后来大法遭到迫害，她不炼了），大弟弟身体比以前好多了，小弟弟的事业上也有了一些进展，父母不再象以前那样吵架。我知道这都是慈悲的师父所给予弟子的。



我为何还在？

文/一竹

《我在》，我便有一种莫名的感动。那种感动，超越了人情的悲喜：面对浩渺的苍穹，人是何等的微小与无知；面对历史，人生是何等的短暂与仓促。然而，作为一个生命，却可以郑重的告诉天地，告诉历史，说“我在！”——这又是怎样的一种神圣与庄严！

天地之间，我在；历史之中，我在；人生旅途，我在。然而，我为何在？

为了功名利禄吗？可是，荣华富贵为何难长久！为了缱绻情长吗？可是，是非恩怨为何总不平！世间万物本非我所有，一夕之榻与一日三餐，也不过是人生旅程的小住。人生苦短，如花开花落。花争艳，纵绝世之美，终随风落去，不是花的无力回春，而是天意如此。我在，本不为功名利禄，更不是适者生存，而是天意的安排，上天爱我，我才在。

上天爱我，赋予我天性，降我于俗世红尘。这份天性，是上天垂爱我的原因；这份天性，是我得以回答上天垂问的资本。

我努力的守护这份天性，在春的草尖上，在秋的落叶里，在朝晖夕阴中，在云霞月光下……在天地赐予人的大自然中，洗去沾染灵魂的尘埃，等待上天唤我，然后，我可以坦荡的回答：我在。

然而今天，世风日下，天性被物欲埋没，人心被谎言扭曲。现代化的生活，不仅远离了自然，更封闭了对天地与自然万物的视听。在物欲制造出的现代生活中，人妄自尊大，无视自然的存在，肆意损毁，甚至敢于狂妄的叫嚣“人定胜天”，却没有想一想：天若不怜我，我何以存在？而当正信被诋毁，当善良被践踏，当是非被颠倒，当邪恶在横行，我们可曾想过，天若不怜惜这个世界，这个世界何以存在？

天降灾祸，皆因人失去了天赋的德行。如今天灾频降，人祸不断，这是惩戒，是怜惜，又何尝不是在逐一审判我们的灵魂，在拷问我们的良知——作为人，你的天性还在吗？你的真诚、善良、宽容的天性还在吗？“真、善、忍”对你的声声呼唤，你可曾听到？

救命拒色善德大 子孙贤孝福寿齐

文/董心

人最难能可贵之处在于，不计个人的名利得失，在关键时刻能挺身而出、舍己为人，设身处地的关注他人的前途命运，这样的人才堪称得上是道德高尚的真君子、大丈夫。

冤枉她，不仅害了一条人命，还败坏她的名节

莫文通，明朝云闲（今江苏省松江县）华亭人。世代务农，乐善好施。有一天乘船到乡间去买稻种，在江边看见两名大汉绑缚着一名少女，正要将她推入江中，如此那女孩则必死无疑。莫文通天性善良，想阻止女孩被活活淹死的悲剧发生。他跑上前去，问那两个大汉：“这是怎么回事？为什么要把这女孩投入江中，我很想听听其中原因。”其中一个大汉回答说：“不是我们心狠非要害她性命，实在是因为主人的严命让我们如此。这女子是我家主人的女儿，主人听夫人说她与一个男子有苟且之事，败坏了名节，所以叫我们将她推入江中……”。少女哭喊着说：“根本不是那么回事！几位好心的大叔，我告诉你们真情实话。我这个后母进门以后，一直在我们父女之中挑拨离间，这次竟然造谣生事，以苟且之事诬陷我败坏家风。父亲听信了他的谗言，不去了解核实，就完全信以为真，所以才要把我……”说到这里，简直泣不成声，索性放声大哭起来。莫文通更加于心不忍，诚恳的对大汉说：“这种事情如果不是亲眼所见，是不能信以为真的。如果真的冤枉了她，不仅害了一条人命，而且还败坏了她一生的名节。要我看还是放了她吧！她也着实可怜。后母造谣挑拨，父亲也不顾惜她这个女儿了。我这里有些银两送给你们俩，就权当作是酬谢你们放她一条生路的报偿吧。”说着，就把一块银子强塞到一个大汉手里。

并不是因为贪爱你的姿容美貌，才搭救你的

那两个大汉私下商量，同意放了少女。那少女被松绑后，虔诚的叩谢莫文通的救命之恩：“大恩人！小女子命是你救下来的，我发自内心的愿把我的身心都奉事恩人。愿用

我的一生回报您的大恩大德。”莫文通听后，一本正经的说道：“姑娘，你想错了。我并不是因为贪爱你的姿容美貌，才搭救你的。我实在是不忍心看到你小小年纪，就这样不明不白的死了。从今以后，你更要留意检点自己的言行举止，以免落人口实。你看现在天色已晚，孤男寡女不适合同处一条小舟之上。请你往前走，到灯火明亮的人家，找一个适当的人家去投宿。我这里还有些零钱，送给你作食宿之用。”那姑娘接过银子，含着感激的泪水，去找人家投宿。

莫文通第二天早上，就领那个女孩回到家中。经过多方劝解，父亲终于打消了疑虑，真相大白后，后母再也不敢肆意加害了。一家人逐渐趋于和谐。

上天将善报你家的数代子孙

再说那天晚上，莫文通的妻子在家里梦见一位金甲神人从天而降，告诉她：“你的丈夫善心救人一命，并拒绝了那女子请求纳妾的恳求。他能身处暗处不淫处子，是真正的正人君子。因为他阴德深重，上天将善报你家的数代子孙，各个都贤孝有德、富贵不可限量。特来向你道喜。”妻子一觉醒来，疑信参半。直到莫文通回到家中，跟妻子谈起没买上稻种，而用买稻种的银钱做了救人的事的来龙去脉，原原本本的告诉给妻子。妻子不但不责怪，也将自己的梦境告诉给夫君，并连连赞叹夫君仗义仁善救人的美德。又有感于神明梦中点化，将获得上天福报的善果，更是唏嘘感叹不已。

根据史籍所载，莫文通果然子孙繁盛，各个贤孝仁义，重德兴善，家风淳朴敦厚，受到远近乡民的赞许。莫文通也安享晚年，健康长寿，无疾而终。

由莫文通舍己救人，自己及子孙得福报的事例，我们更加相信行善救人之福报真是如影随形啊！